

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ненасытная стюардесса

Сегодня прилетел из Болгарии. Катался на лыжах.

Неделя без жены, конечно, даётся мужику непросто и уже при взлете в самолете у меня член тоже начал набирать высоту. Не знаю тому причина разница в давлении или хорошенькие болгарские стюардессы, но мне не удалось скрыть свою эрекцию от одной хорошенькой стюардессы. Смугленькая, затянутая в униформу, но с большими кольцами в красивых ушках, на вид лет 23х. Заметив меня, заулыбалась, обнажив свои аккуратненькие зубки. Потом она разносила напитки, и я вновь заметил, что она смотрит на меня и облизывает свои пухленькие ненасытные губки.

Я решил взять быка за рога и подошел к ней сзади, словно мне понадобились салфетки. Потянувшись за ними, я прижался к её кругленькой попе своим каменным стояком и нежно обнял за талию. Она вздрогнула и отстранилась, а потом испуганно посмотрела на меня.

Её темные, словно омуты глаза, смуглая кожа и горячая попа свели меня с ума. Я прошел в туалет и нажал кнопку вызова стюарда, зная, что она ближайшая из них.

Как только она подошла к двери, я взял её за запястье и затащил в кабинку.

Я ей явно нравился, но она боялась и слово сказать. Я сунул руку её под юбку и даже сквозь колготки и трусики ощутил как горяча её киска. Я начал тискать и мучить её девочку осыпая поцелуями её шейку. Она начала подставлять себя поцелуям и мурчать, что ей надо работать. А мой палец уже ходил между её половых губок, надрывая плотные колготки.

Потом я поставил её лицом к двери, и она уперлась в неё своими слабыми ручками.

Я залез лицом под юбку стюардессы болгарских авиалиний, спустил колготки и трусики до колен. В темноте я начал вылизывать волосатую девочку молоденькой болгарской шлюшки. Ей это явно нравилось, она вертела задом что есть мочи навинчиваясь на мой язычок. В какой-то момент я понял, что она уже минуту пытается дать мне понять, что хочет, чтобы я полизал ей анус. Тугодум, я только когда она потянула юбку вверх и со стоном выгнулась, упираясь мне задним проходом прямо в лицо начал его обрабатывать.

Девочка стонала в голос. Она явно любит ебаться больше чем свою работу. Да и с такой шикарной загорелой кругленькой попкой и любовью к анальному сексу она везде себе работу найдет.

Её строго убранная прическа подрастрепалась, а коленки начали подкашиваться от оргазмов. Мой палец уже во всю работал в её попе, а я зык только успевал ловить капельки смазки, стекавшие с её перевозбужденной волосатой, словно кукер девочки.

Когда я задвинул ей палец в анус до основания она издала протяжный вой и обильно кончила мне на руку.

Я попытался усадить её на свой дымящийся стояк, но она вывернулась и просто стала обнимать меня и целовать, благодаря за оргазмы. Потом она быстро натянула трусики и, не поправив прически, выскользнула из туалета, бросив только «надо работать»...

Я, честно говоря, офигел от такого эгоизма. А с вами подобное случалось?

E-mail автора: [Fantasystory@mail.ru](mailto:Fantasystory@mail.ru)